

12条精品文旅线路嗨逛老城区

市南区历史城区文旅线路推介发布 多方携手探索老城区研学游新路径



活动现场,研学游线路推介官向市民、游客发出邀约。张琰 摄

本报6月10日讯 日前,由市南区历史街区建设运营中心、市南区历史城区保护发展局主办的2024青岛市·市南区·上街里研学游暨历史城区文旅线路推介会中山路城市记忆馆举行。

“我们将带领学生们走进王统照文学馆、赵太侔故居、华岗故居,让他们与文化名人进行一场跨时空的对话。在参观经典建筑的‘门道’与‘热闹’中,学生们将通过建筑的语言,深入理解城市的发展脉络。”活动现场,研学游线路推介官发出邀约,欢迎不同年龄、不同喜好、不同教育背景、不同社会背景的研学游参与者,开启属于自己的上街里研学之旅。

本次活动还发布了上街里历史城区文旅线路。上街里以“烟火之旅”“文博之旅”“艺术之旅”和“Citywalk之旅”四大主题,推出“游逛里院”老城魅力游、“对话百年”文博展馆游、“名人故居”文化名人游、“舌尖美味”美食

主题游、“品读建筑”历史建筑游等12条精品文旅线路,邀请市民、游客前来历史城区感受蝶变风采。

为深化文旅研学领域合作,搭建长期合作平台,活动现场,市南区属国有企业青岛瀚海星空文旅产业发展有限公司还与青岛大学旅游与地理科学学院、青岛市研学旅行协会、青岛旅游学校等近20家大学、中小学与机构单位共同签署战略合作协议,携手探索老城区研学游新路径。

“研”途皆知识,“学”堂在街里。据介绍,上街里研学游及历史城区文旅线路发布后,将持续融合城市规划、市政设施、文教事业、餐饮文化等多个领域资源,无论是亲子家庭、中小学生、高中生、大学生,还是成人和外埠游客,都可以在此感受开放、现代、活力、时尚的青岛,探索学习,共同成长。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 实习生 范胜瑶)

文明旅游成就最美风景

青岛文明旅游宣传引导活动获点赞

本报6月10日讯 九大海水浴场累计接待游客62.41万人次,崂山风景区累计接待游客11.7万余人次……在刚刚过去的端午节假期,风光旖旎的青岛再次成为全国游客的心之所向。为进一步提高文旅服务质量、保障旅游秩序,营造文明有序的节日氛围,青岛各区市广泛开展了一系列文明旅游宣传引导活动,演绎旅途最美风景。

在市南区云南路街道,各社区、各部门志愿者一起走上景点场站,为保障端午文明出游发挥志愿作用。在青岛火车站南广场,云南路街道的党员志愿者身穿马甲,手拿文明引导牌,向来往游客做好景点指引服务,宣传文明旅游知识,同时维护火车站周边出行秩序。

市南区湛山街道组织辖区居民、志愿者、党建共建单位党员先锋队等群体在沿海一线积极开展志愿服务活动。街道党政主要负责人带领街道党员干部深入开展“人人动手 洁净家园 文明实践我行动”“文明海畔我先行”等志愿服务行动。志愿者定岗定责,以前海旅游景区为服务范围,以湛山“味之旅”美食地图为参考,向外地游客进行旅游路线指引、青岛美食推介、“文明餐桌”“文明旅游”宣传等,同步做好

前海一线环境维护工作,扩大志愿服务辐射半径,弘扬志愿服务高尚精神。

在市北区,湖岛街道宜昌路社区开展了“文明旅游 文明用餐”主题活动。社区志愿者走上街头,到辖区内各家商铺宣传文明餐桌,引导大家树立正确的消费观念,自觉抵制餐饮浪费。

在城阳区,为保障蛤蜊节顺利举办,红岛街道团工委面向街道和青岛工程职业学院选拔了14名青年志愿者,参与到广播宣传、人员引导、游客服务、环境保护等岗位的志愿服务工作中。志愿者用饱满的热情、耐心的讲解、周到的服务践行了志愿服务承诺,用自己的实际行动诠释了青春的意义,为蛤蜊节添彩,获得游客点赞。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 实习生 范胜瑶)



云南路街道党员志愿者为游客做好景点指引服务。

公安消防连续处置两起起火事故,提醒市民—— 电动自行车充电要规范



本报6月10日讯 6月7日至8日,青岛市公安、消防等部门在新疆路和中崂路连续处置了两起电动自行车火情。由于处置及时,并未引发人员伤亡。

6月7日晚7时许,市北公安分局巡警大队民警和辅警巡逻至新冠高架路桥下时,发现前方有火光。辅警张威和民警包卫明立刻停车上前查看,发现起火的是一辆电动自行车,骑车人站在一旁手足无措。民警包卫明拨打119通知消防救援部门时,张威熟练地从车上取出干粉灭火器向火焰根部扫射,及时控制住火势,直至消防救援人员赶到。随后,张威和包卫明在现场疏导交通,直至消防救援人员将火扑灭。

6月8日上午9时40分许,青岛市消防救援支队接到求救电话,中崂

路一小区六楼内,电动自行车电池爆炸后起火。李沧区李村消防救援站的14名消防救援人员到场时,明火已被居民扑灭。消防救援人员询问后得知,起火前,电动自行车的电池正在室内充电。消防救援人员为居民讲述了电动自行车电池在室内充电的危害,要求居民杜绝此类消防安全隐患。

记者从青岛市消防救援支队了解到,全市消防救援部门近期联合公安、市场监管、综合行政执法等部门,连续开展三次电动自行车消防安全隐患联合检查。6月5日,全市117个检查组分头到电动自行车销售门店、维修场所、城中村自建房、住宅小区等地开展检查。在电动自行车售卖门店,检查组重点检查是否销售“三无”电动自行车及蓄电池、充电器等配件产品的违法行为,要求门店杜绝非法改装和拆卸原厂配件、更换大功率蓄电池等关键性组件的违规行为。当天,检查组共检查119家电动自行车门店和63家维修点。

消防救援部门提醒市民,要选择正规合格的电动自行车或配件,不要在室内为电动自行车或电池充电,避免发生火灾。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)



一周天气 早知道

前完成。建成后将实现青岛全域闪电的全覆盖,可以进行云闪和云地闪的全闪电监测定位监测,极大提高山东半岛及沿海地区的闪电探测范围和精度。闪电探测数据将在雷电调查鉴定、区域雷电风险评估、雷电灾害防御和雷暴天气监测预警业务中发挥重要作用。该项目建设6套特色农业气象观测站点,包括5套特色农业气象观测站和1套农田小气候观测站。建成后可为青岛地区主要粮食作物、特色作物的主要农事活动、主要发育期、主要农业气象灾害等提供基础信息数据,结合农业气象观测为农业生产决策提供及时、精准和直观的农田信息。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

本周虽多雷阵雨,仍难“浇灭”高温天

以晴到多云天气为主 北部内陆地区做好防暑防晒工作

本报6月10日讯 一年一度的高考落下帷幕,期间,受大陆高压脊影响,我市出现大范围高温天气,市区拉响高温黄色预警,其余区市拉响高温橙色预警。本周,我市多雷阵雨天气,北部内陆地区高温依旧,应做好防暑防晒工作。

今年高考恰逢端午假期,9日、10日两天,全市受大陆高压脊影响,阳光热力四射,气温也节节攀升,各区市相对湿度低,属于“干热”的状态。其中,北部地区气温较市区明显要高不少,即墨、胶州等地纷纷拉响高温橙色预警,提醒将出现37℃以上的高温天气,局部地区可达40℃以上,有关部门和单位按照职责落实防暑降温保障措施。市区也拉响了高温黄色预警,而无论市区还是郊区市,都是今年首次拉响高温预警信息。

来自气象部门的最新预报显示,本



当前生效预警

8条预警

生效中

即墨区气象台2024年06月10日10时05分继续发布高温橙色预警信号

2024-06-10 10:05:00

周我市以晴到多云天气为主,11日午后北部地区有分散性阵雨,14日夜间全市有阵雨或雷雨,10~11日内陆地区有高温天气,13~14日沿海地区及近海海域有雾。最低气温全市18~24℃,最高气温市区和沿海地区23~32℃,内陆地区

岛城多地发布高温预警。

27~38℃。南风短时北风,风力4级左右,雷雨时阵风7~9级。高温天气里强对流天气增多,雷电频发。

记者从气象部门获悉,2023年增发国债项目在青岛地区共建设安装6套高精度三维闪电定位仪并于今年年底